

# 把想上且有望上的学校排在最前面

## 合肥初升高志愿填报说明会昨举行,招生组老师现场支招填志愿

星报讯(记者 李婉婷) 昨天上午,本报举办的“合肥初中升高志愿填报说明会”在科学岛中学举行,合肥市市区省、市示范高中招生组老师现场支招考生和家长填志愿,指导考生和家长如何把中考分数发挥出最大作用。

### 现场:家长比孩子更着急

昨天是个大晴天,毒辣的太阳几乎从早晨7点就开始肆虐。不过这丝毫不影响家长们来咨询各中学录取分数的兴致。几乎每个中学的展台都被围得水泄不通。

“我家孩子考了690分,能报九中吗?”汪阿姨拉着女儿问道。“填报把握比较大。”招生老师的话给她吃了一颗定心丸。“能上

重点班吗?”汪阿姨急切地问。“哎呀妈妈走吧,晒死了!”一旁女儿一手拿着招生资料挡太阳,另一只手拼命把她往外拉。

### 支招:一定要充分发挥平行志愿作用

今年虽然新增了一个平行志愿,考生仍然要根据自己的分数、在全市所处的位次以及各校的招生计划、往年的录取分数等情况准确定位。

“所填报的几个平行志愿之间还是要适当拉开差距,保持一定的梯度,而且必须要有一所学校保底,才能最大限度地提高被录取的可能性。”一位招生负责老师说。

对绝大多数考生来说,同一批次的几个平行学校不宜全部填报同一层次的学校,这

样很容易落榜。一般来说,平行的各个学校志愿中,A志愿可以“冲一冲”,选择稍高于自己定位的学校或者自己最希望上的学校;B志愿应该是自己定位的学校,要确保准确,也就是通常所说的“稳一稳”;C志愿要保底,确保能够录取,即所谓的“保一保”。

需要注意的是,平行志愿投档时,是按照考生所填报学校的先后顺序依次进行检索的,排在前面的学校首先被检索,一旦符合投档条件,即投到该校。只有排在前面的学校不符合投档条件时,才依次检索后面的学校。也就是说几个平行志愿之间也是有先后顺序的,因此,考生应将自己最希望就读且能达到其录取要求的学校排在平行志愿的最前面。

### 各学校预估分数线

合肥七中:690分以上;合肥九中:685分以上;合肥十中:685分左右;合肥五中:650分左右;合肥三中:660分以上;科学岛中学:九中共建班620分左右,普通班580分左右;艺体特色班500分左右;庐阳中学:660分左右;科大附中:680分以上;工大附中:690分以上;安大附中:616分左右。

注:以上预估分数线均为记者昨日在说明会现场采访时,各学校招生组老师所述,仅供考生填报志愿时参考,不作为中招录录取依据,考生填报志愿还要综合多种因素,要慎重填报。

## 坐公交 蹭wifi

“快速公交1号线有无线网络了!”昨日下午,每天都要乘坐该巴士的小张异常兴奋。在现场,记者也体验了一把,进入快速公交1号线巴士的信号覆盖范围内,打开手机的wifi设置,就能搜索到一个名为hf-bus的wifi信号,点击连接,就能享受上网服务,而且网速很快。合肥公交集团相关负责人表示,目前只是商家在做测试,如果成熟,或将会推广。



## 七旬老人街头服下农药轻生 病重尚未脱险,工友称此行是为讨回工钱

星报讯(星级记者 张敏) 昨日12时许,省城怀宁路与望江路交口附近,一名约70岁老人倒在路边,神志不清,身旁落下一个几乎见底的农药瓶……

### 老人倒路边,身边落下农药瓶

没有人目睹该老人服药的过程。等到发现时,老人已倒在路边,浑身抽搐。

路人察觉后,将老人扶起,检查发现老人身上并没有伤痕,反倒是浑身上下有一股刺鼻的农药味。之后,有人从其身旁找到一个农药瓶,几乎见底。

随后,奄奄一息的老人和药瓶一起被送至合肥市三院,老人随即进行洗胃抢救。分辨农药瓶标识,是一种叫“乐果”的剧毒农药。

### 身份不详,还未脱离生命危险

老人身份不详,也无家人在场,“无名氏”和“农药中毒”成为最显眼的信息。老人被送往重症监护室,医生从其身上只找到一个空瘪瘪钱包,里面只有2张5毛人民币和一张1美元钞票。除此之外,再无能证明其身份的信息。

不过,有3张皱巴巴的白纸让查找工作有了线索,白纸上记录下多项账目,例如谁欠谁多少钱、电话号码等情况。身上还有一部手机,但通讯录和短信内容全部是空白。而此时的老人已处于昏迷状态,无法开口说话。

医生说,患者中毒比较深,需要进一步抢救治疗,否则随时都有生命危险。

### 工友称,老人此行为讨工钱

记者尝试拨通纸上的一个号码,电话接通了,对方姓阮,经再三比对和核实,阮师傅证实这名服药轻生的老人姓宋,70岁,凤台人。

阮师傅说,自己与宋某曾是工友,过去一直在合肥工地打工。

当谈到宋某为何只身一人来到合肥,又喝下农药轻生?电话那头的阮师傅惊了一下,好半天才缓过神,“他这次来合肥是想找老板,要去结清此前拖欠的工资,可是最终还是没找到。”

目前,警方正在确认宋某详细身份,正在查找其家人,并介入调查服药轻生的具体原因。

## 合肥A型血、O型血紧缺

星报讯(记者 李婉婷) 随着夏季高温天气的来临,合肥血液库存紧张态势逐渐显现。目前A型和O型血液较为紧张,库存可供临床使用6至7天。

合肥市中心血站呼吁广大市民用献血热情战胜夏季高温,帮助需要输注血液的病人。同时,血站提醒市民朋友,献血时一定要携带本人有效身份证件如身份证,献血前要充足睡眠、清淡饮食,不要饮酒和吃油腻食物。

献血点工作时间和出车安排可拨打献血服务热线:0551-65329941或登录血站网站(www.hfblood.com)查询。

## 一家四口上吐下泻住进医院

星报讯(星级记者 张敏) 7月2日上午7时许,肥西县官亭镇金华村,村民杨大哥一家四口清早起床后,均出现上吐下泻的不适症状,在紧急送医院接受救治后,发现症状疑似食物中毒,随即杨大哥向警方求助。目前,当地警方和疾控中心已介入此案。

出现不适的是杨大哥夫妇和一对儿女,最小的儿子才9岁。杨大哥称,半夜就发觉头晕乏力,而且腹部非常难受,起床后症状仍未减轻,就连家人也相继出现不适症状。

随后一家人前往当地医院接受输液治疗,医护人员察看病情后,根据临床表现推断,推测这四人是食物中毒症状。

杨大哥随后向警方报案,随后当日疾控中心赶到医院调查了解情况。事后经杨大哥怀疑,罪魁祸首可能是街边卤菜,7月1日夜,杨大哥曾在镇上一家流动摊点购买了卤菜,夜里一家人都吃了不少。

经过抢救治疗,四人都脱离了生命危险,但最小的儿子情况较重,脸色苍白,并伴有呕吐症状,目前,一家人仍在医院接受治疗。

## 催缴房租才发现租户死亡多日

星报讯(星级记者 张敏) 7月2日上午9时许,肥西县三河镇恒昌路某宿舍楼3楼,房东前来催缴房租时,发现房门紧闭,敲门也无人应答,情况有些反常,房东遂向警方求助。

后经民警配合打开房门后,才发现租户已死亡,而且已有一段时日,遗体出现腐烂。

房东郑师傅称,当日已过了缴纳房租的期限,在与租户多番联系未果的情况下,自己只好前来察看,才意外发现租户已不幸死亡。

经查,死者姓余,48岁,庐江县人。警方在走访勘察后,发现门窗完好,死者身上也无明显外伤痕迹,排除案件可能,推测余某可能是患病身亡,因独居在此一时无人发觉。

目前,警方正在联系死者的家人,前来处理善后事宜。

## 合肥绘住宅产业化千亿元蓝图

## 老城区拆迁户明年也可住“制造房”

星报讯(闻办 董继晔 记者 任金如) 明年,合肥老城区的拆迁安置户,也能住由工厂“制造”出来的房。记者昨日从合肥房产局获悉,合肥今年将要开工的住宅产业化项目,达百万平方米。

“合肥正在酝酿千亿元住宅产业化项目。”昨日,在新站区平板显示基地公租房现场,合肥房产局相关负责人介绍。

据介绍,合肥房产局已对全市正在建设和准备建设的住宅产业化项目以及

2013年保障房项目进行了认真梳理,并向合肥市政府提出相应建议。合肥市政府同意,将滨湖桂园拆迁安置房、经开区滨河小区拆迁安置房、包河区兰州路公租房等一批项目列入今年住宅产业化实施计划,总建筑面积达到111.89万平方米。

“合肥住宅产业化实施范围,也将由保障房项目向拆迁房项目扩容。”昨日,合肥房产局相关人士透露,合肥市也正在对老城区所需的拆迁安置房数量进行

摸底,等下半年招商引资的住宅产业化公司到位,明年,所有的拆迁安置户也可住上产业化制造出来的房子。

另据了解,合肥住宅产业化的市场,未来将有5~8家的大企业,另外产业化住宅不仅所有项目的预制板都会装上芯片,进行质量追溯,而且一个项目就可减少方木使用量约155立方米,减少木模约100立方米,共计255立米,相当于减少砍伐600棵成年大树。